

# 三亚成央视狗年春晚四个分会场之一

本报三亚1月18日电 (记者孙婧)延续2016年、2017年两届春晚设立分会场的传统,央视2018年狗年春晚确定:海南三亚与广东珠海、山东泰

安、贵州黔东南州黎平县肇兴侗寨四地从全国上百座候选城市中脱颖而出,成为狗年春晚分会场。

据悉,央视2018年春晚,除在央

视本部1号演播厅主会场上演节目外,还将直播四大分会场的节目盛况。其中在三亚设分会场,不仅宣传中国重视环保的理念、展示三亚优良

的热带滨海生态环境及旅游国际化发展成就,同时也通过春晚,向长年守卫祖国南海的英勇人民解放军致敬。

今年春晚选择广东珠海、山东泰

安及贵州黔东南州黎平县肇兴侗寨作为分会场,对于纪念中国改革开放四十周年、企盼国泰民安、重视精准扶贫和民族一家亲有着深刻寓意。



国产动作片《英雄本色2018》剧照

## 《英雄本色2018》《谜巢》《神秘巨星》《奇迹男孩》……6部中外新片今登海南银幕

本报海口1月18日讯 (记者卫小林)1月19日是周五,海南各大院线将同步上映《英雄本色2018》《谜巢》《神秘巨星》《奇迹男孩》《第一夫人》《公牛历险记》6部中外新片,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,《英雄本色2018》是内地导演丁晟执导的新片,邀请到王凯、马天宇、王大陆领衔主演,另有余皑磊、吴樾、林雪甚至著名导演宁浩、韩寒等助阵,颇被业内人士看好。由于该片导演丁晟和主演马天宇将于1月19日到达海口举办影迷见面会,所以5场海口见面会的入场券今天就被影迷抢空了。“想不到的火爆,有的马天宇的粉丝居然几十张几十张地买票,场面太意外了。”业内人士说。

《谜巢》是一部中国和澳大利亚合拍电影,该片2015年12月在澳拍摄期间,还传出女主演李冰冰生病住院的消息,不过后来拍摄顺利并如期上映。该片由李冰冰、吴尊和美国演员凯南·鲁兹共同主演,主要讲述一生物

科技公司安全员进入洞穴后失去音讯,公司派遣搜救队救援,却因各位队员各怀心事引发意外事故。

《神秘巨星》是印度影星阿米尔·汗的最新作品,这位以《三傻大闹宝莱坞》《我的个神啊》为中国影迷熟悉的明星,去年以《摔跤吧!爸爸》红遍中国,此次带来《神秘巨星》,仍然像他以往的作品一样,既聚焦社会现实,又为印度女性的社会地位说话,接地气又走心,相信中国观众也会喜欢。

此外,《奇迹男孩》《第一夫人》和《公牛历险记》三部电影各有特色。其中,《奇迹男孩》改编自全球畅销小说《奇迹》,故事真实,风格写实;《第一夫人》聚焦美国已故总统约翰·肯尼迪遗孀杰奎琳·肯尼迪人生中的4个日夜,从丈夫遇刺到葬礼期间的故事,写尽了一个女性的脆弱和优雅;《公牛历险记》则是一部好莱坞动画片,根据1936年出版的经典童书改编,讲述西班牙一头名为费迪南德的公牛的爆笑历险经历,颇具笑点和卖点。

## 2018博鳌国际时尚周2月举行

本报嘉积1月18日电 (记者丁平)记者从2018博鳌国际时尚周新闻发布会上了解到,2018博鳌国际时尚周活动将于2月1日至5日在琼海市博鳌镇举行,时尚周将集合多国著名时尚品牌及设计师、时尚摄影师、跨界艺术家和音乐家。

发布会介绍,2018博鳌国际时尚周共有11场秀。届时,来自10个

国家的20位新浪潮时尚设计师,将携20个品牌亮相博鳌国际时尚周。

据悉,2018博鳌国际时尚周是首次国际品牌全部选用清一色亚洲超模军团的大型时尚艺术周,将展现国际水准下的中国时尚形象。50多位国内一线模特将登上T台。

时尚周期间,还将举行时尚态度论坛、女性配件时尚趋势论坛等4场

时尚论坛。同时,时尚插画展,也邀请到捷克国宝级花艺时尚插画大师在中国作首次个人邀请展。此外,还将联合众多旅行社、商家、设计师一起,共同推出“博鳌无季节时尚”主题套餐产品及相关衍生产品。

2018博鳌国际时尚周由琼海市人民政府、海南可可纳特音乐文化发展有限公司共同主办。

## 俄罗斯喜剧《拇指姑娘》三亚上演

本报三亚1月18日电 (记者孙婧)1月19日,三亚丰富演艺产品供给,即日起又引进一台老少皆宜的舞台剧——俄罗斯滑稽歌舞喜剧《夏尔&洛克与拇指姑娘》(简称《拇指姑娘》),将在三亚演出至2月27日。

据悉,这出70分钟的俄罗斯戏剧表演,改编自安徒生童话故事,讲

述一名老婆婆在巫婆帮助下,拥有了一个漂亮、善良的拇指姑娘。有一天,拇指姑娘被一只癞蛤蟆偷走了。从此,她开始了惊险梦幻的旅程。癞蛤蟆和鼹鼠都要娶拇指姑娘,但拇指姑娘最后选择嫁给了花世界的国王,因为国王懂得尊重拇指姑娘。

花样歌剧、滑稽舞蹈、幽默剧情和寓意深刻的主题,让《拇指姑娘》演

出首场观众爆棚。接下来,这出剧目还将继续在三亚世界奇人舞台上进行40天演出。

今年初春,三亚演艺市场可谓热闹非凡。除俄罗斯喜剧表演团的《拇指姑娘》外,2月1日,由加拿大太阳马戏和国际导演詹姆斯·卡梅隆共同制作的奇幻舞台剧《阿凡达前传之魅影骑士》,也将在三亚市区上演。

## 首届“白玉蟾杯”书画展定安开幕

### 展出书画作品156件

本报定城1月18日电 (记者邓钰 通讯员赵锐)首届“白玉蟾杯”书画艺术展今天在定安文笔峰玉蟾宫开幕,共展出书画作品156件。

据悉,书画展自2017年11月筹备以来,组委会面向海内外书画家及广大书画爱好者征集作品,截至今年1月10日,共征集到书画作品500余

件,经评选,最终有156件书画作品入选。展出的书法作品有草书、隶书、楷书等各类,绘画作品多以山水、花鸟、人物为主。目前,所有书画作品陈列在玉蟾宫书画陈列馆。

主办方表示,传统书画文化蕴含着中国传统文化基因和海量文化信息,此次举办具有本地特色的书画

展,旨在以书画为媒,丰富海南国际旅游岛建设的文化内涵,让更多人进一步了解和感受海南的人文之美。

展览由省文联指导,省道教协会、海南玉蟾宫主办,海南省文笔峰盘古文化旅游区、海南蟾宫香道会承办,展览免费对外开放,将持续至3月2日。



铸造“金熊”

“金熊奖”是柏林国际电影节最高奖,第68届柏林国际电影节将于2月15日至25日举行。图为工作人员在制作“金熊奖”奖杯。新华社发

## HK灯笼椒

### 电影这样拍就嫌做作了

■ 冯巍

最近,电影《无问西东》从不热闹到雄霸票房冠军几日,算是上映7天来最大的热点了。或许有的影迷跟笔者一样有同感,《无问西东》值得如此热议吗?

理智地想一想,应该说该片讲的就是四个不同年代年轻人如何选择自己命运的故事,说穿了,就是一部另类青春片而已。

必须承认,片子还是感人的,尤其是王力宏饰演的沈光耀开着战机撞向敌舰那一刻最令人动容。当然,章子怡挨巴掌、黄晓明愤怒咆哮、张震梦中惊醒、陈楚生不断追问等剧情,也给观众留下较深印象,但将“时空交错”叙事手法发挥到极致,以致被导演弄成了“艺术”特色,这就值得商榷了。

也许正因这一特色,该片评分也没多高,豆瓣只有7.4分,被评为“好于47%剧情片”;票房也没爆棚,上映7天了,全国票房还不到3亿元,这都证明,该片可以拍得更好的空间其实还很大。

笔者认为,导演之所以把上世纪20年代、40年代、60年代和当代的故事进行“时空交错”,主要是想表达所谓高屋建瓴的“哲理”,但囿于功力,效果很割裂,尤其是张震演的张果果经历现代职场尔虞我诈段落,与其他青春故事格格不入,很破坏全片艺术氛围,而且从几段故事里也看不出所讲哲理,与大师级导演库布里克1968年执导的《2001太空漫游》相比,明显低人一等,人家能用故事清晰阐释哲理,而且很到位。

其实,如果不是《无问西东》以如此另类和“艺术化”的形象出现,或许就没啥“话题”可热议了,但把电影拍成这样,还是稍嫌做作了。

广告

## 图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的  
价值观

## 圆梦路上 党旗高扬



民族复兴千秋伟业  
可歌可泣共产党人

## 图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的  
价值观

## 跟着共产党 奔向中国梦

